
 

_________________________________________________ 

Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 30 de abril de 2026  1/7 

 
 

 

 

 

  Secretaría General del Pleno  

 
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 30 DE ABRIL 

DE 2026 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 

 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 26 de febrero de 2026. 

 

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 1 de abril de 2026. 

 

3.- Acta de la sesión extraordinaria de 1 de abril de 2026.  

 

 

II.- TOMA DE CONOCIMIENTO 

 

 Toma de conocimiento como Concejal no adscrito de Doña Beatriz Sánchez Del 

Álamo 

 

 

III.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta de Alcaldía-Presidencia sobre modificación de la composición y 

nombramiento de las comisiones del Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º.- Propuesta Conjunta de Alcaldía-Presidencia y los Portavoces de los Grupos 

Municipales para la concesión de la medalla de Oro de Cartagena al Cuerpo de la Policía 

Nacional. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, Agricultura y 

Medio Rural para la aprobación inicial de la Ordenanza de Convivencia Ciudadana 

del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e 

Interior. 
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IV.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

1.1.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 13 de abril de 2026, 

sobre aceptación de renuncia al nombramiento como miembro de la Junta de 

Gobierno Local, nueva composición de los miembros de la JGL y delegación de 

firma de propuestas de resolución formuladas por Concejales Delegados de Área 

que no son miembros de la JGL. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Inventario de parcelas y edificios naciones y regionales en 

Cartagena”.  

 

2.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Convenio con la Deportiva Minera”. 

 

2.3. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La urgente ampliación del Conservatorio Profesional de Música de 

Cartagena”.  

 

2.4. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Creación de un Consorcio interadministrativo para la recuperación y 

puesta en valor del patrimonio histórico de Cartagena”.  

 

2.5. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Solicitud de actuaciones en relación con el abandono de residuos de 

la construcción en un espacio natural protegido, LIC, integrado en la Red Natura 2000”.  

 

2.6. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias en Loma de Canteras”. 

 

2.7. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Divulgación de la indumentaria tradicional en la ofrenda a la 

Virgen de la Caridad”.  

 

2.8. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Intersecciones de acceso y salida N.3 y N.5 DE la RM-12 en El Algar”.  

 

2.9. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mejora urgente de infraestructuras básicas en el barrio de San 

Antón ante la falta de ejecución efectiva del proyecto de regeneración urbana”.  
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2.10. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Convenio de cesión de uso de solares en desuso de Cruz Roja en 

beneficio de los vecinos del municipio de Cartagena” 

2.11. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Actuación de mantenimiento y mejora de infraestructuras en el 

sector estación”.  

 

2.12. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Nudos viarios peligrosos en la AP.7 en su circunvalación a Cartagena”. 

 

2.13. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Rotondas en la RM-F35 y RM-F36”. 

 

2.14. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Instar a la Real Academia Española a explicar el origen y la razón 

del cambio de tratamiento del gentilicio Cartaginense”. 

 

2.15. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La urgente ampliación del Servicio de Cirugía Vascular”. 

 

2.16. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “SUAP en Molinos Marfagones”. 

 

2.17. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Garantía de los derechos de los trabajadores en procesos de 

deslocalización industrial”. 

 

2.18. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Recuperación del Festival Más Que Musas y creación de la Ruta 

Turística Mujeres Ilustres de Cartagena”. 

 

2.19. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Calle Mayor del Estrecho de San Ginés”. 

 

2.20. Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Bienestar animal”.  

 

2.21. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias en las instalaciones deportivas de Los Urrutias”. 

 

2.22. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Declaraciones de Trump contra el Papa León XIV”. 

 

2.23. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Rechazo a cualquier forma de violencia o incitación a la violencia”. 

 

2.24. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Suspensión cautelar obras en la morería por posible contaminación 

del suelo”.  
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2.25. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Prioridad nacional”. 

 

2.26. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Creación de un arque geológico vulcanológico del oeste de Cartagena”. 

 

2.27. Moción que presenta Juan José López Escolar , Concejal de Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cumplimiento del artículo 11 de la Ley 1/2025 de prevención de las 

pérdidas y el desperdicio alimentario”. 

 

2.28.  Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal de Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias en el pabellón de Barrio Peral”.  

 

2.29. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “Impacto del proceso de regularización en Cartagena”.  

 

2.30. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Climatización de centros escolares”. 

 

2.31. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Caminos de La Aljorra”.  

 

2.32. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La ampliación de las frecuencias de la línea 14 del transporte público”. 

 

2.33. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Día internacional contra la homofobia, la transfobia y bifobia”.  

 

2.34. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Falta de madurez técnica del proyecto del cine Central”.  

 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Traslado al taller de restauración de la CARM de la virgen del 

Rosell”. 

 

3.2. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Edificio en San Cristobal La Larga número 3”. 

 

3.3. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Calle Santa Mónica”. 

 

3.4. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Iglesia de San Antón”.  

 

3.5. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 
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Cartagena, sobre “Contratos”. 

 

3.6. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Sombra en parque infantiles”. 

 

3.7. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Expediente de contratación para rehabilitación del antiguo centro 

de salud de San Antón”.  

 

3.8. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Incidencias en la procesión de Jueves Santo de Pozo Estrecho”.  

 

3.9. Pregunta que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Desperfectos del Pabellón Municipal de La Palma”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Muro en Bahía Bella”. 

 

3.11. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Redes antimedusas”. 

 

3.12. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”. 

 

3.13. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Agravio comparativo Montessori La Loma y Peñas Blancas”. 

 

3.14. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Contrato del CATAD”. 

 

3.15. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Oficina Técnica de Accesibilidad”.  

 

3.16. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Retirada de fibrocemento en colegios”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Albergue de Tallante”.  

 

3.18. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Concejo de Igualdad”. 

 

3.19. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Contadores de las casas del pino de Canteras”. 

 

3.20. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Huertos urbanos”. 

 

3.21.  Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez , Concejal del Grupo Municipal 



 

_________________________________________________ 

Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 30 de abril de 2026  6/7 

Socialista, sobre “Pago subvención municipal a la deportiva Minera”. 

 

3.22. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Transporte público Campillo de Adentro”. 

 

3.23. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Situación crítica del Club Algar Surmenor y riesgo de 

desaparición por falta de apoyo institucional”.  

 

3.24. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Mollino de Monte Sacro”. 

 

3.25. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Propiedad del panteón Manuel Picó y Juan Crespo”.  

 

3.26. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal de Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Limpieza de solar calle mayor Estrecho de San Ginés”. 

 

3.27. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Moción aprobada sobre arrastres de residuos a la ribera sur del Mar 

Menor”.  

 

3.28. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Baños portátiles para las Cruces de Mayo”. 

 

3.29. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pista polideportiva El Algar”.  

 

3.30.  Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Asociación Lupus”.  

 

3.31. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Eventos con financiación municipal”. 

 

3.32. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Consejo Asesor de Comercio”. 

 

3.33. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Dependencia: Ayuda a domicilio”. 

 

3.34. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Disponibilidad habitaciones afectadas por el incendio del hospital de 

Santa Lucía”.  

 

3.35. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Tasa de basuras”. 

 

3.36. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Situación administrativa de caminos rurales en referencia con la 
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CARM”.  

 

3.37. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Castillo de Los Moros”. 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Repintado de estacionamientos para personas con movilidad reducida”. 

 

4.2. Ruego que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Revisión urgente de palmeras en José María Lapuerta por posible 

picudo rojo”. 

 

4.3.  Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal de Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Desperfectos en el entorno del puerto”. 

 

4.4. Ruego que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Olivos en calle Ciudad de Mula y Espinosa”.  

 

4.5. Ruego que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Sepulcro de Las Siervas de Jesús”. 

 

 


